



萬人齊心見賢齊

交大校友總會執行長
陳俊秀(管科74級)

民國四十六年，台大及成

大有教育部經費，清華大學有庚子賠款，交大卻只有一群窮卻熱心的老校友；當時全美及台灣的交大校友共約一〇〇〇人，每一個校友平均捐了一〇〇〇元(當時平均月薪約四〇〇元)，募集了「一〇〇萬元買地蓋樓」，在博愛校區興建了「竹銘館」，是台灣交大的濫觴，啟動交大的發展根基，後來結合工研院及新竹科學園區，帶動台灣經濟的發展，全盛時期，科學園區的創業家有近七〇%為交大畢業的校友，這是交大人無比的光榮。

為了交大未來的五〇年奠基，學校決定以原來的強項電子、資訊、半導體為本，結合未來對生命科學、生物科技及醫療的需求，把博愛校區轉型為生醫資電(BioICT)科技園區，目前正規畫興建跨領域生醫工程大樓—賢齊館。所需經費一〇億，原編預算三．五億，已募款三．一億，尚需

募款三．四億。

期待交大人再次團結起來完成交大的歷史盛事，交大校友會發起「萬人齊心見賢齊」活動，在十二月一日至三十一日期間，號召一〇〇〇〇名交大校友共同參與，提議每位校友在不影響生計及生活品質的前提下，每月捐款一〇〇〇元，連續捐三年共三十六期計三六〇〇〇元；只要填寫信用卡捐款承諾書，傳回交大策略辦公室完成捐款手續即可，簡單容易又不會忘記。參與捐款的學長將列名永留在「賢齊館」以誌紀念。所有的捐款都會以「國立交通大學」名義開立捐贈收據，亦可以作為節稅用。策略辦公室在每年一月底前彙寄前年度收據給您。

交大學生也發起「交傲」計畫，用多部短片述說交大的起源、交大的故事、交大的生活、交大幫來源，他們也將發起各項運動，喚起大家一起為

交大的未來盡力。相關影片您只要上YouTube網站，查詢「交傲」即可獲得，歡迎大家一起欣賞。

關於賢齊館及生物醫學工程跨領域研究的發展主軸與近況，您也可以在大賢齊館官網：<http://www.i.nctu.edu.tw/current.php> <http://www.i.nctu.edu.tw/current.php>，得到您想要知道的訊息。

「飲水思源」

過去交大在台復校，發生在民國四十六年，您我來不及參與，而現在交大即將邁入另一個五十年榮景的計畫，我們剛好有機會恭逢其時，改變交大未來的命運，您我也可以共同參與並推動，共同為交大寫下歷史新頁，同時也為自己留下美好溫馨回憶。

讓我們一起努力，使交大變成我們共同的驕傲。